= | ZMEEA
Actuator

XPMI | c-



BEMESUT BRERHKLTFZBIEE SN —FZEHRIEE - ATEKMRILEEFENT
fEim BFI A -

B mm

. >
B ) == d u d
b} 45 ~ 7/ 20 40 >
Q.,QB, ® 20 40 =
.y " 26 50 g
KEY 30 60 =
33 60 %
‘ xa 4 80 7

| w 46 86

[ km 55 B 100

65 130

= Wl
ZEFEMMBERVEHIER - EREXSBRIEZ B2 ERETE -

Ll

l )

mEEHRA

—<

EY
B (37 mm’
Vil -k i 2 o
5.8%10° 6.0Xx10*
£ PMI S S BATRIBAREZE - HABRESRRN—FLIRI - HERSRENVERE 16x10° 15X10°
T g i s e e - ey = 44x10° 33X10°
FELETE - LA R AT B AR AR D> RENRE 0 BEESRIESEHEENEX 6 1% 10" 38%10°
TIESMER R BN R ARSI B BN R 45 AN AMIR  ERETHA MR o [ km 45 [EERSLR 1.1X10°
2.5X10° 1.6 10°
P75 e % 51 787 El 23x10° 23x10°
sy e < bt [ 4.7%10° 59X 10°
VR A SN Bk R B R A2 5 SR =X B S & ‘
45° ERARIEIT - REBMF KR . i X2 A=K L SRYRZ BiE kA
==
7 AERTEMRET - . R
25| HBEMNIZIT RBENFEREA - AP EHRFSENEREGES/D - REREIR

W2 IElE - ABEHASA 2 B -
XPMI | a3



C1-4

BREERE R

A g =AM B SR A

E;%E% eﬂ:?® ———— —® .
% @%—@ B @

BAY : ff AR BRI

. JQL . e

CEL ¢ fE F— AR R B e
— 1 Qﬂ @ e & | @5 U
E@" — h e
{— @§:i9 1@l e | @ [

DI A= AMERBRIRIA
| E@" @ 7 - Tﬁ: 4l o
= |.0 I :ﬂ: & | | @

7 (IR HKM30 « KM33 « KM45 & KM46 Z 51| 4

#HE

M52

TR

A B — RO UIZIE

B WARERK B RIZIE

C: iR EHRIE

D : WA B IRIE
HIEKE(mm)

WBESH

N @ EE LY

P:RBER

EEBDA

0: %

1 B&DiA

ERERINE

0: %

1:BpRE

2 g E
BRRIERHIAE (B RECI-13THE )
DiREZR (B RECI-15TUEA)
FREAMEF -

FiZS B RMEE (PS-CF)
CB : 2 (Fr )

CE: 2% (PS-C)

CA : FTHfRR

4TRS¢

AA BN T

Al SRR

TitS  BRZEE

KM33 05 A +400

=l

RBNIITNE HOLVNLDY

XPMI | a5



KMBS T RE 157 A4 SRIRIRZATHEMD © TRAZBZIERTE

KM 30 05
KM 3010
KM 33 05
KM3310
KM 4510
KM 45 20
KM 4520C
KM 46 10

KM
46

KM 46 20

KM 4620C
KM 55 20
KM 65 25

HAESH RERLAT
BEXPFENS | BEXABBERT | EXPFEnE | ELRHEEHE
C (kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) WEATH er S2FF 4 | Wk
BE | O RE DEE
AB |c-D| A-B | c.p| EZBE -HEE LBE- HER (mm) (mm) | (mm)
NP N-P
0.76 1.26 1 78 81
475 - 833 - 6
0.6 0.9 2 78 81
250 4.02 2 66 83
7.99 - 15.23 - 8
1.18 1.67 6 66 83
2.94 5.10 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
2.84 451 10 99 124
2.94 5.10 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
2.84 4.51 10 99 124
6.66 11.86 10 123 156
2635 1626 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 156
6.66 11.86 10 123 156
2635 1626 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 156
36.73 - 65.29 - 6.08 12.15 20 20 173 206
50.75 - 81.62 - 9.02 18.91 25 25 216 257

BiFER N5

RBNIITNE HOLVNLDY

AL N-m
BiFENE
S Mp My MR
Al B c| oD Al B c| oD Al 8B c| oD
00
0 N 382 1926 - - 382 1926 - - 146 2291 - -
60
6 1073 5018 - - 1073 5018 - - 2786 5573 - -
00
0 OOl 1566 8585 438 3264 1566 8585 438 3264 4620 9240 2488 4976
0
| 1566 8585 438 3264 1566 8585 438 3264 4620 9240 2488 4976
45 10
4 LRI 5750 26780 1200 12456 5750 2678.0 1200 12456 1334.2 2668.5 7624 1524.8
4 0
6 0
6 Sl 5750 26780 1200 12456 575.0 26780 120.0 12456 1397.9 2795.8 7988 1597.6
620
0 8584 46172 - - 8584 46172 - - 23472 46944 - .
6 1299.6 70013 - - 12996 70013 - - 39179 78358 - .

T BRUS DRI FIF R SR AT B PRI R BIEE S #E -

XPMI \ 17

i Motion o



HEEER

KMZEFIF AEBENRSRHFEERP) = MEEEE - FERZFAINEMTRAT °

RABHNEEHNEAKE

i
BE KE

(mm)

RBENLAEE (mm)

TE L HE BE(mm)

TEFTEMmm)

Egi(mm)

JBEH $E(N-cm)

EBR
N

HER
P

LB
N

HER
P

EBE%
N

HER
P

EER
N

HER
P

EB%
N

HER
P

KMZR I Z 2RI AT R SE R AL AIDONE IR G » R MR Z R XBEEMTHR

B mm

100
0 150
200

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.02

0.003

0.5

1.2

150
200
250
300

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.003

150
200
300
400
500
600

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.025

0.015

0.003

150
200
300
400
500
600

+0.01

+0.003

0.02

0.01

0.025

0.015

0.003

340
440
540
4 640
740
840
940

+0.01

+0.003

0.025

0.015

0.03

0.02

0.04

0.03

0.003

17

25

340
440
540
46 640
740
840
940

+0.01

+0.003

0.025

0.015

0.03

0.02

0.04

0.03

0.003

17

25

980
1080
1180
1280
1380

+0.01

+0.005

0.035

0.025

0.04

0.03

0.045
0.05

0.035
0.04

0.003

17

20
23

25

980
1180
1380
1680

+0.01

+0.012

+0.005

0.035

0.025

0.04

0.03

0.005

20

22

i) BHRSE

BERE

AR ENEE (mm/s)

RAKE

ELiER
N

BEE
[

EBR

N

100
150
200

137

190

200

RBNIITNE HOLVNLDY

200

100
150
200

273

383

200

200

150
200
250
300

280

280

300

300

150
200
250
300

590

830

300

300

150
200
300
400
500

390

550

600

340

340

600

600

150
200
300
400
500

790

1100

980

600

650

650

600

600

150
200
300
400
500

390

550

600

340

340

600

600

150
200
300
400
500

790

1100

980

600

650

650

600

600

%RMHG@

i Motion o



C1-10

PSR

RABEEE(mm/s)

RAKE

EBR
N

HER
[

HER

10

520

740

730

430

940

740

20

1050

1480

1440

840

940

740

10

520

740

730

430

940

740

20

1050

1480

840

940

740

20

800

1120
900

740

620

740

530

1380

1180

25

800

1120
830

550

1680

1380

FanitH

KMIZHRMZ S« RERLT RBR=ANEETHAN - BREFWITEWTINE - He

BEFWHEN A

— BRI LS SIRR LT ERKNZ G TIEIN - Ehio0% R = EREES R

MR FTREITENSIEZITIES

SIS
L = 8RE FF i ()

c [ EMEY (SRR
L= p ) X 50km £ RS (B K
' C : BADEEAHN)

P TIEGTEW)

BHRIBIER BEMAM /
A-C 1.00
B-D 0.81
RERLZIT R B

L : BiEFdn(rev)
f MR (SRR

Ca

) x 10° rev

L= (414,.
Sw  Pa C, * BERFFE HEW)
P, HimHEW)

®2
IR EM

Eoi-Palh V=15m/min 1.0~1.2

L@ T N RIRE 15 <V=60m/min 1.2~15

rh&ihE N RIRED 60 <V =120m/min 1.5~2.0

EEURE N R iREh V= 120m/min 2.0~35

RBNIITNE HOLVNLDY

XPMI | cn



C1-12

i)

BrtRE
KMZESIRABGIPEIE A - HEFEREE  FERTIESERZRRIIRT % -

i 1822

HERRIE

fREEIRE
KMZR GRS P BT PO - A BRIES PMI B -

A=

KMZE SR AL R Ae 5 RN ARIE A ™RA PMI TRt B =585 It AT

DIRkRrER BT RAZBNERNES BREFREMEES - SMATRMREARNRPE

i i Eithey P
x
' sutazson — sugs0. B 81
HERBREHED) EE-SX674(0mron) ;g%ggﬁi ;f%gfi] O%ffi%%
' RS afE (34 GX-F12A(Panasonic) ;i@éﬂ/ LU R R
R IS8 bIEMGA) GX-F12B(Panasonic) :igéﬂ/ <L
n R SO ORBC Gy pran14) . oxrrzse) :iﬂﬁﬂ/ﬁzmé © BRATHR ~ BRI

RBNIITNE HOLVNLDY

XPMI | c13



C1-14

RBEERREZHAMNRTMTEHR

1@

Panasonic GX-F12A ~ GX-F1

2B

Eid a‘

b‘c‘d

82 35 35

79 6.2 6.2

4 82 82

a4

1 9.2 10

54.0

20 13.2 13

57.0

1.0 222 23

64

79.0

-6.0 233 233

BT mm

Omron EE-SX671

ns a‘b‘

c‘d‘e‘f‘g‘h

41 15

15 15535275 8 8

46.0 15.0

2.0 2.0 585275105 10.5

509 109

38 3.8 634234128 14

509 7.9

50 50 634204138 15

60.5 8.9

88 88 734214177 19

639 7.9

18.0 18.0 76.4 20.4 26.5 28

72 88

17.0 17.0 83.3 21.3 255 27

85.8 0.8

19.0 19.0 98.3 13.3 27.7 27.7

AL mm

Omron EE-SX674

Tnn

c‘d‘e‘f‘g‘h

387127

13 13 45 19 85 85

437 12.7

1.8 1.8 50.019.0 10.8 10.8

486 8.6

3.6 3.6 549149128 12.6

486 5.6

48 48 549119138 14

58.6 6.6

88 88 649129182193

616 5.6

178 17.8 67.9 11.9 26.8 28.1

68.5 6.9

16.8 16.8 74.8 12.8 26.8 27.5

835 -15

19.0 19.0 89.8 4.8 283 283

B A mm

R FRNEZ RTUWTER ¢

24_| 08
©
OikERE=

KMZR SR R ERE DA 2 ik ERE=

S ETTUNSEER -

BT mm
EEEEN
KM 20 ..
KM 26 12
KM 30 14
KM 33 15
KM 45 19
KM 46 28
KM 55 27
KM 65 30

C TRAZEEAFASZENABEEAZEREZ R

B mm

D3k hE

RJIMERR B3

=ZEfARSE

T RIRR BiE

Fastech

&t Dk

BS

‘ KM 20 ‘ KM 26 ‘ KM 30 ‘ KM 33 ‘ KM 45 ‘ KM 46 ‘ KM 55 ‘ KM 65
A A 4 A

SGMAH-A3(30W) 1A A
SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 3A aA aA

SGMAH-01(100W) 3A 3A aA aA

SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 1A 2A 3A 3A aA aA

HC-MFS13(100W) 3A 3A aA aA

HC-MFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-KFS23(200W) 40 40 50 6C
HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-KF543(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
HC-KFS73(750W) 5C 6G
MSMD5A(50W) D 2D 3D 3D 4D 4D

MSMDO1(100W) 3D 3D 4D 4D

MSMD02(200W) 40

MSMDO4(400W) 40

MSMDO8(750W) 5F 6F
EzM-28 1G 2G

EzM-42 H 2H 3H 3H 4H 4H

EzM-56 3l 3l 4l 4

EzM-60 3) 3) 4) 4)

PK22 1G 2G

PK24 1H 2H 3H 3H 4H aH

PK26(F5 ) Ell 3l 4 4

RK54 H 2H 3H 3H 4H aH

RK56 3 3 4] 4)

RK59 5K 6K

XPMI ‘ C1-15

i Motion o

RBNIITNE HOLVNLDY



OkEREZRT TR ¢

KM20

>
q)
10 39.2 49 %
4-M3x0.5Px6 DP R _—‘E— -
PCD 29 | ‘ 0 N i )
& }oqﬁ% 8(—“:&81@_ %
NG == i

1A 4-3 6.5 x6.5 DP

@3.4Thru. 8.3 49 1G 39.2 4-¢ 5.5 x3 DP 6 49

@ 3Thru. 2

40
@ 30H7 ‘
AT‘““‘%“TJ
- J
E&
T

23

28
@22H7‘

| .

|

|
I

N
L S
N o
4-M4x0.7P Thru. ©
4-3 6.5 x4.5 DP
1D é)_? 46 'Tsh)r(s's bP 8.5 49 1H 31 @ 3.4 Thru. 7 49
: : 3.5 /

[42

@22H7
|
\
\

[40
@ 30H7
F
b
E&
F

7.7

6.7

4-M3x0.5P Thru.

cre SKPMI | 17



KM26

>
20 g
>
60 g
49 23 -
4-M3x0.5Px6 DP | z
PCD 33 | g ( N I S 3l
OW? kx'% o & gT ] =
\ X)(‘ r\!I ~ L _—
o % { o] Sy | S —
2A 2G
4-@3.4Thru. 85 60
26.5x6.5 DP 3 49
6 60
- 2. Gasase
PCD 33 (79 \450 _ D et I
FRL el ) - i i
pcD 46 1 N P 0l 2 — o 1/\: olmlg § g
Qe b 45° Sr | — ° xé&/@ o S I —
4-M4x0.7P Thru. ¥ - - — — - —
2D 2H
4-@3.4Thru. 8.5 60 49
©6.5x6.5 DP 3 4-@3.4Thru. 6 60
31 26.5x3.5 DP
e . 7 L
Vo= o Ry P
PCD 33 45 T N 4 ~ T
ous BN B ] e — N7 W R R - e —
peoas LI TS S]] % mEStE N —
EMEN o o i — O I k0 ¥ -
=+ 45 @ B .
4-M3x0.5P Thru.} " —

ci-1 XPMI | ci-19



C1-20

KM30

30
59 59
3
M4x0.7Px7DP
PCD 40 O o
ol ¥IX\\o NS —
‘\)g )\y [t g gs —
O N };\O 2 -
N Vi
3A
7 59
4-M4x0.7P Thru. 29 35
L 45° N
PCD 46 i
o} NS \,o % ﬁ —1
NI R &R =5
N L -
3D
59 7 59
4-M3x0.5P Thru. 3.5
PCD 45 — ~ 45° r
/ \
E%X \o % X ﬁi
| \Kj/ / o 8= =1
== o) Pt

3H
59
4-@3.4Thru.
©6.5x4 DP
Ol—|
o (<
[o]
Z
3l
59
47.14
f{}7 N
o o
- Jlo
~in
L~
(o] (o]
\ﬁ%’ q’/
4-M4x0.7P Thru.
3)
59
50
(& -y
o o]
——+ oo
N | N
[o] [o]
& %) —

4-M4x0.7P Thru.

>
d
>
ol
)
7 59 2
0 N |
= - e
N gj
8 ]
[ I
1
7 59
2
. C
j o
=l — L
gle —
@ | I
[ee)
7 59
2
I L
2|1 ) —
] sy
i
o)

XPMI | -



KM33

ACTUATOR IUINS

[o)}
wn
~N WMMHWHHH\ !
[PE-——
8HZZ@
=
£a
<
o &
w g 4
LE
/ o)
@ e D

31

59

= =
9
wn
3] | ﬁ
TN
8HZED
o
L'y
[444 g
/ o o) w
% 1§
3 =
A 3
o [e]
o
<
[a)
R a un,

9 (o))
wn m )
) L - - i L
: f 7 L
8HL'8EQ e
m 3 6S[ ]
: <
£ [
3 a.
8 ~
: e
3 95 =
3 YLy < N
o oY) m
2 L) .
r+ o, o#\ M
A )
F O ==
T ] na :
s 8HOED " e
) in
\4\§ \4\§
ov 3 =
=z o9
N —/. \
a AM B T
| b 4 \ /
N3 St
& . = w// e
v Lo o N
_ wn
: <
: [a)
& - K

S'9

4-M3x0.5P Thru.

‘ C1-23

XPMI

C1-22



KM45

>
q)
c
40 4H =
79.4 85 79.4 Q
4-M5x0.8Px10 DP ”\45° 35 3 8.5 85 -
— - =
SIS - -~ b 5
Y/ <1 \so &, @ 5l
U~ W L el 2s — TN 2 —
‘\EK,/ TS 23 CT T T8 S B
f "R pliig — o QB S
N t—p L L -
4-Mdx0.7Px8 DP 4-@ 3.4 Thru.
©6.5x4 DP
4-@ 5.5 Thru. 60 10 85 79.4
DI6DP [ maxo7PThru. 47.14 8.5 85
PCD 70 p—— 45° [ | —
T - &
7 XN | b [ H h— " =) m
e 1] =8 o | =
T N / /o A i ~| 1 ™M
oS 715 1e ISR / ol¥ S}
PCD 46 @ XX — PN i
— \ 4-M4x0.7P Thru.
4D 4)
4-@ 5.5 Thru. 60 79.4
@9x6 DP  |4-M3x0.5Px6 DP 10 85 50 10 85
- —
PCD 70 (| . N
\7 Y <) m o] L
({') 14 g \r °|RI 3 %
h | [sa)
PC0745/5 \ 2 o \ /o Q
I ST, I

\ 4-M4x0.7P Thru.

C1-24 XPMI ‘ C1-25



C1-26

KM46

40
85
4-M4x0.7Px8 DP 3.5
" 45°
PCD 70 X b N —h u
o (ol Bl 4 E —dl—
DY ~ oy 17
o Ofe— Q I
¢ X ™ T L
83
4A
4-M4x0.7P Thru. 8 8
1]
PCD 46 45°
[e0) |
3| ﬁi —
O g — 1
45° —
4-@4.5 Thru.
@8x4 DP
4D
4-M3x0.5Px6 DP 8 85
11
45°
ol 2 Al =
Ol S
ol g _—1
45° —

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP

4H
83
31
P iy
o / Vool
HD) |72
[} \@¥ Q‘}// &
4-@3.4Thru.
©6.5x6.5 DP
4]
83
47.14
ol 3o
N
<

50
60

4-M4x0.7P Thru.

?22H8

©38.1H8

@36H8

85

RBNIITNE HOLVNLDY

XPMI | a7



KM55

>
q)
50 72 5F =
‘ 4-M5%0.8Px11 DP 94 4-M5x0.8P Thru. 12 94 §
] — 4-355Thru. 3.5
B / |PCD 70 @10x8.5 DP PCD 90 z
A PN — — A . Z
Lol e gl | | gl ] = g
/ I\ ! L]
© /\J\ ol S L = % — %
Ol & ¥ |O] ™ 0] N 5 O
98 i 0
- o —
3¢ 5K 12 94
4-M6x1Px12DP _ 12 94 o 35
%—%{g yf)rg : 4-@5.5 Thru. 4-M6x1P Thru.
: | ] @10x7DP L
- — & I )
. ] PCD70 | : i ]
— —q @& @ —
z c— o / /(\%\ o BE — 1 —
S q- V2N Pl R Q ]
R : ST 08
Q oo q \ —)/ /P Q N
B - R 4 r i o
b ) 4 b

11.5

C1-28 XPMI | 129



KMé65

60

8-M6x1Px12 DP 100
— 35
DA .
S @\&/ o \%‘ [ [
%] p \ [eo] ~ —
N /m/ﬁﬁ\\m 5 =] [_:h—:
W P
Y IS
O]l = (5 - 2 (O I A |
‘ »1»25{ PCD90
6C
PCD70 100 12 100
4-06.5 Thru. | |
@11x6.5 DP Al
j n___|
S ® @ °'® ’50 —t
o,)'/l /_\ " %T r:]:I:
N~ -
e & | | g
PCD90 ) v [ 0
4-M5x0.8P Thru.
6K
100 12 100
70 PCD90
| |
& @ _lh ]
&/ @ @ © ]
0 00/ /\ ol v g !—rrijjzi
© N ®|3 s
® ® S b
o o [ [
4-M6x1P Thru. 4-6.5 Thru. o
—  \@11x6.5DP ~

C1-30

PCD90

6F
4-@6.5 Thru.

100

211x6.5 DP |

S
m[

6G

T
e\__/®

TN PCD90
4-M5x0.8P Thru.

o
©

4-311x6.5DP
@6.5 Thru.

RBNIITNE HOLVNLDY

12 100
o
© —
'Jo\: 8 E‘r[ijjg
Sk 0 —
LI [ Oy |
4
15 100
3.5 ‘
© —
':lo\: 8 Dr[ijjg
Sk 0 —
LI Oy |
N

XPMI | i



& ik Y

AT EITEAERAETE - PMT REDAMNBERX IR o (FHEELE1)
HMERIES PMI BER -

B Actuator KM Series

R~

C1-32 XPMI | c1-33



KM204R 8! (A ~ BRI) R~k KM20R5$pE 8 (A ~ BRI) R~t% [l

L L1
49 L 10 49 L 10
(45) 30
12 7.6 30 56 35 . 20 L~ 4-M4x0.7P Thru 35
§ 7 20 © gL _|$ @ | | |
> - &|[J (@— = R 'S R AR >
g e e o | — rlers  wels g
3 B ol @ Hort [ 5 N & Xl R SR £
L I = i ; BN
- i f e o 10 .
iw. 2-M2x0.4Px4 DP / 2xn-0 6.5 x3 DP ' 4-M3x0.5Px4.5 DP 2-M3x0.5Px4 DP *EI.
@3.5Thru
. .
2 z
ES s c ES
3l E1 (ET) *“ gu
R 12 24 13 ! R
: 1 ‘ 1 13
& m _ L =

V
@ 20H7
=
i
-
I
e

4 X
1T 1T 1T
0
o C -
A 60
E (n-1)x60 (E)

39.2 23 39.2
33 37

4-M3x0.5Px6 DP —

4-M3x0.5Px6 DP— || |

+ A ‘
\7;// \\Q \30° - M}\?{/V\\ ) 30° ‘QT
3 < EZNNN 8ol o ol 9 o 7§§ N
@ i w- Jo WX :
o B ™ 2 al " ™ K
T TR Lo TN L, .
4-@ 3.5 Thru ZPCD 29 2 40 4-@3.5 Thvu« [PCD 29 2
VIEW B SECTION A-A VIEWD SECTION C-C
B mm B mm
HEkKE | SkE | BXITEER ¢ : . BEE (ka) PUEKE | BKE RAITIEERE EEE (ko)
" | ==28%
L L AR | BE ‘ AR BE L L1 AR GE] AR BEY
00 159 M8 - 20 2 25 105 0.473 R 00 159 M8 R 0.764 E
209 9138 468 15 3 25 155 0593 0693 209 91.8 46.8 0.776 0.879
[ 200 R 1418 968 40 3 25 205 0713 0813 | 200 SR 141.8 9.8 0.788 0.891
i BRI R KATRR AT AN B BUEE B BE B HUE - i BRI R KATRR AT AN B BUEIE B BE I HUE -

C1-34 XXPMI | i35



KM26474E8Y (A ~ BRY) R~

KM26[53PE8 (A BRE) R~TR

REER =B IIE 224 HowvnLOY

C1-36

60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5
46.5
2l o M : G-M3 30
'’y =~ |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i i
MRS s3] ‘[ﬁ $TH® I~ & |
g sH-{e e f
Tl 3 T
° ool j 2 & o P i
i i —7
2xn-@4.5 Thru, Lsz.MzXoApxz,g DP 4-M4x0.7Px6.5 DP
?8x4 DP
10 35 15
‘ 3 F )
- Al =] 102
o | | gt s i !
S &— L 7\ : T ” . T
I A —=|
0
E (n-1)x80 (E)
BRI IR BN R
49 oy @ oy
4-@3.5Thru. 2
N - o 18 o
2R ﬁu’/ EN|
RN g8 A B RIBIRE 2 R
= LU
@l /457 125 25 ‘H’
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 e =3 3 & &
X0.5Pxi P | ® | & | @ _© L ®]
VIEW B SECTION A-A ? @T H T@ T =)
B mm
HEKE | BKE BXITIZER BEE (kg)
E n E1 n1 F
L L1 ARI BE! ARl BAY
0 220 70 - 35 2 35 2 80 0.98 -
270 120 55 20 3 20 2 160 1.18 137
[ 250 PER 170 105 45 3 45 2 160 138 1.57
370 220 155 30 4 30 2 240 1.59 1.78

T BRI R RITIZ AT B RIZNE R 2 E R EE -

L1

60

Tw.

55

Yl

Mk o SN \ <l HOLVNLOY

C —
] U
——
i * :
49
43
4-@3.5 Thru.*\ﬁ 1
W e A 45°
: i
9| o
ek EE
i ‘ of s
4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 N
VIEWD SECTION C-C
B mm
MEKE BKE RXITIESER SEE (kg)
L L, ARl BEI AZRI BHY
0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 1.26 1.45
250 320 170 105 1.46 1.65
370 220 155 1.67 1.86

T BRI R KITIZ AT B RIZIE R 2 E RN EE -

%Pwuﬂcmy



KM304R4E8Y (A ~ BR!) R~F%

KM30Bs$p =8I (A ~ BE!) R~ |

REER =B IIE 224 HowvnLOY

59 L 11
16, 95 (76.4)
S 12 533
s g G-M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
f =
= =
T ﬁ gT @ I i
5 e
by ol ) sles I I & ¢d
m_;?ss_ '45 g';““ 2xn1-M2x0.4Px4 DP - 4-M5x0.8Px8 DP
10 31 E1 (n1-1)xF (E1)
3
A —m— ‘140_.2‘
wjili [ == = I
Too| |1 11
B*mJ%t 5 } i B
S [ e A [ — L A — —
T s . ” ol
A ——
100
E (n-1)x100 (E)
B — B IRIRE A
60
- 4 314 3 [
RGN . 9
AR L. e
3%{’:{ o ® % lo
o ‘ A R B
W&‘W ’jw L R
B 2 Has 30 ] T BRI FI 2 T 512
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40 60
VIEW B SECTION A-A
é & [ & EREES
S @ & @ & ©
B mm
HEKE | SKE RAITIESEE ¢ ¢ . SE= (kg)
n 1 n1
L L AR BH AR BE
0 220 54.5 - 25 2 25 2 100 15 E
270 104.5 - 50 2 50 2 100 181 -
[ 300 [HES 2045 128 50 3 50 2 200 239 274
470 3045 228 50 4 100 2 200 298 333
[ 500 [HBE 4045 328 50 5 50 3 200 368 403
670 504.5 428 50 6 100 3 200 429 464

T BEMRAITIZ AN BRI R =R HE -

C1-38

59

+4-M5x0.8P Thru.

70

D—m—

C —|

T

=

N s
- & 1 R VR Y PR
(==
60
44

gy T IR
FIAN
B =
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW D SECTION C-C
HiEKE BKE =®X
L |_1 Agg Bﬂ Aﬂ
0 220 54.5 = 1.7
270 104.5 - 201
ELE o 2045 128 259
470 3045 228 321
670 504.5 428 4.54

T BRI R KITIR AT B RIZIE R 2ERMHE -

Mk o SN \ <l HOLVNLOY




KM3045:/£8! (C « DBI) R~t% KM30R5$pZH (C ~ D) R~k

L1 L1
59 L 11 59 L 11
16 95 521) 95 i 29 A
NREE 29 |- 2-M5x0.8P Thru.
= I G-Ma | 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 [.
) " 4 "
- — i
i — I
s ﬁm e | )| i = I
% e g g — e = — 2
= —Je B @ telo e | § I & g + b 4 lele 4 a ! =
a3 % B i — H a3
b 2xn1-M2x0.4Px4 DP—* 2-M5x0.8Px8 DP " 1% K ]
2xn-@5.5 Thru.
iﬁl‘ ©9.5x5.4 DP ;EI'
® 1031 18 3 (m-1)xF 1) pr
= £ =
= A ~ 10.2 c= B T =
N ol 1| . - 4 i 7 . ,-—1 _ 1. . N
4l 8 Il | o 1f B . 1 r_ﬁ i il
R 28 [ ; 3 - + I+ R
= — 4 I N | - @ gy oy [ v
ﬁ A—m—| o C —| %
- 100
E (n-1)x100 (E)
S—BRIRE B2 o
60 44
4 311 @$_ IHH
. - 9 JE r— T - B af
1 _ L=
o &?‘m\?/\ 0 E ] | .— N V3
o M o ol ® S| 2la ~ N
Nl %’\W){:@é\/w MN{\J{ . oL F | 0! %Kw ; z /Jo°
~ « 115,30 3 = S o =
N L 3] A BRI 2 5T onnorion) oo 40
VIEW B SECTION A-A s s VIEW D SECTION C-C
@D @D D
B mm B mm
WEKE | BKE RXTEEER £ . . BEE (kg) WMEKE | BAKE RAITIEERE SEEE kg)
n n e e —
L L c® | DH ' ’ & | Dm L L1 ca DA & DR
0 220 7838 266 25 2 25 2 100 14 1.63 0 220 7838 266 151 1.76
270 1288 76.6 50 2 50 2 100 1.69 192 270 1288 76.6 1.82 207
[ 300 [HER 2288 1766 50 3 50 2 200 228 251 B o 2288 176.6 245 2.70
470 3288 2766 50 4 100 2 200 2.88 311 470 3288 2766 3.09 334
B 50 4288 3766 50 5 50 3 200 356 3.79 [ 500 [BD 4288 376.6 3.82 407
670 5288 4766 50 6 100 3 200 417 44 670 5288 476.6 447 472
i DRI R XITEAFWN B RIZIE R ZEENHE - i DRI R AT AW AN B BUBIE B2 E A -

C1-40




KM334R/&8 (A ~ BRI) R~k KM33F5$pE8 (A~ BR) R~t%& [

L1

L1

59 L 1 59 L il
16 9.5 (76.4) 9.5 By 53 4
i 533 ‘ 30 ‘ 4-M5x0.8P Thru.
% M :G-M4 30 |—2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 <
2 ‘ 40.5Px B N e o ] | &
= = | = =—
+ @ 9 AR H @ =l Te@ s ¢®
5 == EERRERY HES RSl e e 5
= - ] SN R | E—— : N =
Z| v & —f—@@@j clele | Il & ¢ & P Jﬁ[ o & Z
i} i e =14 = Rk ]
n s N\ 2xn-M2x0.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP —19® o | & 0
% 10 31 18 E (M-1)xF (E1) ®
P F P
z z
2o |1
B B
<t 3 ST} <t
= L [ d 3
E (n-1)x100 (E)
60 B — BB B R
2 ‘ 311
},,/ %\ . N . e
- - -
ol | e/ ﬁ‘@ o o [&\\J/& L | al
MNERRNZENE STk slolo | P 79
o ?‘\ PR : ——— Hr N
~ =l /a5 15| 30 -
" o [~ N 3EL 2 1 > . @ /
4-M4x0.7Px7 DP / \M €@ A AR R 2 A5 4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A [ T 8] & ﬁ @ & | VIEW D SECTION C-C
q[olelo ﬁ 3 lo[o | B
B mm B mm
HEKE @ SKE RRITIEEE . . . REE (kg) HEKE BKE BEXITIEER RE= (kg)
n n
L L, AZ B ‘ ‘ AR BRI L L AR BRI AR B
0 220 545 = 25 2 25 2 100 167 = 0 220 545 = 1.87 =
270 104.5 - 50 2 50 2 100 1.98 - 270 104.5 - 218 -
BEZE o 2045 128 50 3 50 2 200 256 291 [ 300 [EQ 2045 128 276 3.21
470 304.5 228 50 4 100 2 200 315 35 470 3045 228 338 3.83
BE 0 404.5 328 50 5 50 3 200 385 42 [ 500  [ED 404.5 328 4.09 4.54
670 504.5 428 50 6 100 3 200 446 481 670 504.5 428 471 5.16

T BRI R KITIZ AP A B RIZNIE R 2ERMME -

C1-42

T BRI R KITIZ AT B RIZIRE R BERMHE -




KM3345:£8 (C « DBI) R~t% KM33F5$pE8 (C ~ DB) R~k

L L1
59 L 1" 59 L 11
16 95 (52.1) 9.5 AL 29 B
Mo | % {- 2-M5x0.8P Thru.
z N HIE : G-M4 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 R
= : L1 I g L& |
i i 1= i
> & ©) 3 @6 T P '—’fiE & &% »
9 = — i , d
g _ Je b © olg JE‘ | 7;—"" e h @& g
=J i i —h § =
Eo 2055 Thru. N 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M5x0.8Px8 DP Eol
1§ 10 31 18 Eq (n1-1)xF (E1) *g
= F =
z — z
i e 3
R s =3 §L 5 1 - ‘ if R
<F & i a ; LTX!H + + I e k <F
*x a o T T *x
Gl pa— C—=—
100
E (n-1)x100 (E)
o S A ARIRE AN
2 311 60
| 9 — ———— 42 '
e By =T == "
W b hr==
39 g :‘Q Ve 17 = @l s el AN Lol 2,
< AN [ [ N — — - 3 o ”‘Q | a
b L N o Il
I 0 B R AR F 2 T 5 1 e '
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40 ° / PCD 40
VIEW B SECTION A-A IS <ES M0.7Px7 DP
j | — — — VIEW D SECTION C-C
| lele ﬂ@e =
B mm B mm
HEKE | RKE RRITEEE . . . REE (kg) HEKE BKE BEXITIEER REE (kg)
n n I E—
L L, cal D ‘ ‘ cal DRI L L cal DA cRl DH
0 220 78.8 26.6 25 2 25 2 100 157 1.8 0 220 7838 26.6 1.68 1.93
270 12838 76.6 50 2 50 2 100 1.86 2.09 270 12838 76.6 1.99 2.24
BEZE o 2288 1766 50 3 50 2 200 245 2.68 B o 22838 176.6 262 2.87
470 3288 2766 50 4 100 2 200 3.05 3.28 470 32838 276.6 3.26 3.51
B 0 4288 3766 50 5 50 3 200 373 3.96 [ s00 BE 428.8 376.6 3.99 424
670 5288 4766 50 6 100 3 200 434 457 670 528.8 4766 464 4.89
i DRI R XITEAFWN B RIZIE R ZEENHE - i DREIM R XITEAFWN B RIZIE R ZEENHE -

C1-44



KM45tR4ERY (A ~ BRY) R~F%

KM45F51pZ 81 (A ~ BE!) R~ |

85 L 12
28 2 (107.8) 12
R = EM:GS-Me NES
2 8y il &1 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
S | n—
R i = ¥ if ¥ i
o= o p o ¢ ¢ s |——o=C
}Tui = H I
- B i
:(q> 1 Pﬁ T — i
‘ f i ‘
2 = & [P & G b o | —&—r
s + 7 : k :
g éﬂg‘f’fgﬁ"“' \—2xn1-M2x0,4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP
0
= 14, 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
35
: .
Z i R - 102
R e
I o EI hi i =] .
RO f
S i a I + |
~t - T T —— ﬁ
= Aw| o 100 ]
3 (n-1)x100 ®

4-M5x0.8Px10 DP~
4-M4x0.7Px8 DP

B—RRIRIRERZ R

T P °

\ ﬂ AR
5% it o 7 SIRIR G A 2
- - — ¥ 45° < 46 —=
woasThr/ Pco>6\ 4 > Lo s
VIEW B SECTION A-A : :
o ol o o Il o |Ip
B mm
HEKE @ BKE BRITIEEE BEE (k)
E n E n
L L A BEY ’ ‘ AR BHY
40 437 2082 1004 70 3 70 2 6.78 7.98
537 3082 2004 70 4 20 3 8.07 9.27
B s 4082 3004 70 5 70 3 937 1057
737 5082  400.4 70 6 20 4 1068  11.88
740 837 6082  500.4 70 7 70 4 1208  13.28
937 7082  600.4 70 8 20 5 13.2 14.4
I 1037 082 7004 70 9 70 5 1437 1557

i BRI R KITIZ AT B HRIZNE Z 2E R BE -

C1-46

85 L 12
45 |, (107.8) 751 1
2; | ~4-M6x1P Thru.
| n—
& & [ |
1 . - i @
— |2 = TTo 9 © b i
¥ ™ A & ) A v’; 5
- & R —rc1 B L Il D —
o 5 i ®|
e % ] \
. S r ——
1 L] | | v
r] foimm| = o I = e J
D—=— iF
l q . [
- e M I e
C—=|
79.4
4-M5x0,8Px10 DP\| 68
4-M4x0.7Px8 DP, — f 45° ¥
=N E‘u % <]
el Ll ey Wil 5
a "g\ j?’& 30
4045Thrut o 60’7‘"‘& ECD%:Q\ 45°
VIEW D SECTION C-C
B mm
HEKE | BKE kIR BES (ko)
L L, ARY BHY AZRY BHY
437 208.2 100.4 7.38 8.78
537 308.2 200.4 8.67 10.07
[ 50 GH 408.2 300.4 9.97 11.37
737 508.2 400.4 11.28 12.68
740 837 608.2 500.4 12.68 14.08
937 708.2 600.4 1378 15.18
| 010 [EIGH 808.2 700.4 14.97 1637

i BRI R XITRAWMABHRIBIE R EENHE -

Mk o SN \ <l HOLVNLOY

)X(PMI ‘ C1-47



KM454R4ERY (C ~ DBY) R~F %

KM45R5$pZE 8 (C~ DBY) R~t%& M

85 L 12
28 12 (72.3) 12
T A : GS-M6 -
§ -8 i 445 1 | 2. M3x0.5Px6 DP+C1.5
. ? ? | —
& S ——— 1
. —— "= ff
d e | \reil & "
2 L ‘ o ) i :
3 — = = - —0=F
g 2xn-06.6 Thru. / %— 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP
@11x6.5 DP
M
i 14, 51 20 E (n1-1)x200 (E1)
= 35 | #‘ 200
= I 9 A < 10.2
% ® !‘ :ﬁk—‘:ﬂ e M
A i I ]
2 1] i
It
<t AE_o b B i Il I ﬁ
ﬁ A——| o 100
E (n-1)x100 (E)
B — R BIRIEE A 2 75 [
— =
4-M5x0.8Px10 DPA| 5
M50, I—
4-M4x0.7Px8 DP. o8
0y —g 45° - |
?{' o] \30“ _ — ~H@ &
ol i Y
MR M 3 ;
2 wed L) %4 A SRR A2 R
AN e A R )
4-94.5 Thru, = = Szl ] ‘ = S
M] PCDQ\ 80 —FL i ’ L

] —
Lo e

VIEW B SECTION A-A
B mm
HERKE | BKE RAITIEER e e SEE kg)

L L ocm | om " ‘ " T | om

40 437 2447 1734 70 3 70 2 638 7.18

537 3447 2734 70 4 20 3 7.67 8.47

L 37 447 3734 70 5 70 3 8.97 9.77
737 5447 4734 70 6 20 4 1028  11.08
740 837 6447 5734 70 7 70 4 1168 1248
937 7447 6734 70 8 20 5 1278 13.58
B 1037 8447 7734 70 9 70 5 1397 1477

i DR S XITRAWMNRRIEE R BEENHE

C1-48

o

L1

85 L 12
45|, 7.5, L
43.5 |- 2-M6x1P Thru.
S N
| |
N - AP
M= e e E——
i - B N
11 ] e
RE O bl il D @—r o
—t—e | R
C——
. i w ¥
; - T
D— g
L ! + + +
b D I T
C—|
4-M5x0.8Px10 DP- ,
4-M4x0.7Px8 DP.
: By
£ Y S
4- @4.5 Thru. 80
SECTION C-C
B mm
HEKE BKE B KITFESERE RE=E (kg)
L L, cHl DE! cal DA
40 437 244.7 1734 6.58 7.58
537 344.7 2734 7.87 8.87
[ s 444.7 3734 9.17 1017
737 544.7 4734 10.48 11.48
740 837 644.7 5734 11.88 12.88
937 7447 6734 12.98 13.98
| os0 [EIEY 844.7 7734 1417 1517

i DRI R KITIZ AT IBRIZNE R 2 E R E -

Mk o SN \ <l HOLVNLOY

XPMI \ C1-49



KM46#r AR (A ~ BE!) R~t%& KM46[51R =8 (A ~ BEI) R~F% @

L1 85 L 13
85 L 3 - 81 7
28 12 (107.8) 12 46
S _1_8» 81 4-M5x0.8P Thru —| ) 30 | |- 4-M6x1P Thru
g SHHE 1 GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ) 5o odf KR
j © ‘ - e R 8 -
4 @—@f — e 5 [ @ “——Tk@—E = B @
= = 3 - - >
g %‘Xy - [ ] “;’ i a
g _ ,&ﬁ\ Siiel @ | ¢ & b ,f—l‘—@‘—ﬁ‘ O£+ e e ¢ g
’ N i | g
2 & PR S— %
p 20066 Thru. 7\ 24n1-M240.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP | L % | a7
’ Rk
% ®
e s 0 (n1-1)x200 3) —
P P
z = z
n . { n
il Jr | ’ _ ‘|l 3l
i —— =" L
R 3 ‘ ¥
i S I 5 L el 3 5
i i . : T %
C—=
E (n-1x100 ®
BB BIRIRE A 2 HME 7 ()
83 < B &
4-M4x0.7Px8 DP | 73 54 4-M4x0.7Px8 DP |
- 45° 12
?f: ¢ M ‘mm & 14l o
CERTN @) " Ef o | 3
AN J@ - TS | mtesseeszemse
4-@4.5Thru, [pcD 70 5 * =t AL%L\‘ j» = o 1 = 5 | 4-@45Thru,
VIEW B SECTION A-A [ r— VIEW D SECTION C-C
b & b b & b
BT mm BT mm
MEKE @ EKE RAITREERE . . BEE ko) HMEKE BKE BRAITREERE BEE (kg)
n n
L L, AR BHEI 1 ’ AR BE L L, AR BEI AR BH
40 438 208.2 100.4 70 3 70 2 7.65 8.85 40 438 208.2 100.4 8.25 9.65
538 308.2 200.4 70 4 20 3 8.94 10.14 538 308.2 200.4 9.54 10.94
540 638 408.2 300.4 70 5 70 3 10.24 11.44 540 638 408.2 300.4 10.84 12.24
738 508.2 400.4 70 6 20 4 11.55 12.75 738 508.2 400.4 12.15 13.55
740 838 608.2 500.4 70 7 70 4 12.95 14.15 740 838 608.2 500.4 13.55 14.95
938 708.2 600.4 70 8 20 5 14.1 153 938 708.2 600.4 14.65 16.05
B 1038 8082 7004 70 9 70 5 1524 1644 | 920 ST 808.2 700.4 15.84 17.24

T BRI R KITIZ AT B RIZIE R 2 E R HE -
C1-50

T BRI R RITIZ AT B RIZIE R 2 ERMHE -

XPMI \ C1-51



KMa6#RAERY (C ~ DBY) R~F %

KM46RhpZE 8 (C~ DBI) R~t%& M

REER =B IIE 224 HowvnLOY

18
[ L
5| S GS-M6 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
5]
¥ ¥ | B
H—©r " ¥ CRa i
t < i
1
!
W ]
% 4 ol .
4 i |
2xn-06.6 Thru. N_ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP
?11x6.5 DP
14 51 E (n1-1)x200

(n-1)x100

B —BRIBIRGE R 2 M 7T 1@

i DR S AITIRAWM AN B RIZEE B ERNHE -

83 BT &
4-M4x0.7Px8 DP | 73 4 :
g 45° 12
3 , T
ol 14 ﬁ # T (s o] —————l#é ¢
AN 20 EmRE
e I e Ll o BRI T2 5
4-845Thru. PCD 70 2 120 46 |
6 o
VIEW B SECTION A-A -
o o
B mm
MEKE  BKE = KITIESEE BEE (k)
E n E n
L L Rl DRI 1 ’ DX
40 438 2447 1734 70 3 70 2 8.05
538 3447 2734 70 4 20 3 934
| 540 G 4447 3734 70 5 70 3 10.64
738 5447 4734 70 6 20 4 11.95
740 838 6447 5734 70 7 70 4 13.35
938 7447 6734 70 8 20 5 14.45
B 038 8447 7734 70 9 70 5 15.64

Bl 445 N
7(&#’ .
" i o
& g iR o
F - ol o | | | o
—Lte ] [%

¥
B
83
4-M4x0.7Px8 DP— | 73
g mr% ﬁ
38l 1o
SN
4-@4.5Thru, PcD 70
VIEW D
B mm
SKE I=PN
L €] DR DEY
438 2447 173.4 8.45
538 3447 2734 9.74
638 444.7 3734 11.04
738 544.7 4734 12.35
838 644.7 5734 13.75
938 744.7 6734 14.85
1038 844.7 773.4 16.04

T DR S AITIRAWMAN B RIZEE B ERNHE -

XPMI \ C1-53

Mk o SN \ <l HOLVNLOY



KM554R 8 (A ~ BRI) R~k KM55F54pE 8 (A ~ BR) R~t%& [l

L1 L
94 L 15 9 L 15
32 12 (1288 12 T 95.8 65 ]
|22, 4-M8x1.25Px15 DP 958 | 50 | |- 4-M8x1.25P Thru.
= S - GS- 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 °
g mu‘ﬁ GS-M6 } = & & & & :
i =
He o e | e f+[e] & © 0 —Jree EpTal IpEs $ | © o+
- | I
A e o1+ 3+[% @ I @& d j«},@ de[o ||| 5 s[5 G | & Ce A
c . = " 1 - i - =
:_>| 2xn-@9 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP K — 3 & 5 % i a
o ?14x8.6 DP O
3 E
22 45 27 Eq (n1-1)x200 (Eq)
iﬁ! ‘ Al 200 ;m
L < 102 € *g
1§ of [ g [ Fﬂg L i F] [-] L ?F .
E B»é E : + = i N ri‘p; a1 % 4 4 by i E
% Sl O [ s o t 777777777777 i,,,,,,,,,,,,,,,j,,,,,,,,,,,,,:f ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i,,,,,,l‘i ,,,,,, T ,,,,,, %
5‘] I N -- 0 wé 13 i3 i3 i i3 gu
150 -
$ E (n-1)x150 (E) §
*x *x
B — B RIZNEE B > M 75 1
4-M5x0.8Px11 DP 5 [ & [e[® | 4-M5x0.8Px11 DP o1
- 72
65
3 I 0 [N ) S | 45°
Nt~ 45 -z - 4 o & “
EREle o & Nttt
iET DA TP Al ERRRIEERY R |
“HA &« % N R e LH & ! @ ‘ 45°
S = 5. 50 = = 2 Jpcp70/
6865 Thru- S N “_’j T ‘ T+ & ﬂ RS T 6065 Thru—
VIEWB SECTION A-A - — SECTION C-C
i T T 1T
| & 4 4 | LD
BB\ mm
HEKE  BKE BXITIEE e e BEE k) HEKE | BKE
n n
L L, AR BH ' ' AR BEI L L, AR BEI AR
980 1089 828 699 40 7 920 5 19.90 21.62 980 1089 828 699 21.78
1189 928 799 15 8 40 6 21.63 2335 1189 928 799 23.61
PR 280 1028 899 65 8 90 6 2336 2508 | 1180 EPEY 1028 899 25.44
1389 1128 999 40 9 40 7 25.09 26.81 1389 1128 999 27.26
PEEN 480 1228 1099 15 10 % 7 2682  28.54 | 1330 D) 1228 1099 29.09

T BRI B XITRAWMA BB R EENHE -

C1-54

i BRI SR XITRAWMAN BB R T EENHE -

XPMI ‘ C1-55



KM654R R (A ~ BRI) R~k KM65F5AEH (A ~ BRI) R~ [l

L1
100 L 18 100 . 1
19 (149) 12 2 gg 4-M8x1.25P Th 9
12 4-M10x1.5Px20 DP 106 =4 - T~ 4-Mox1. ru. ~ 1
% ﬁ G 70 |~ 2M30.5Px6 DP+C1.5 s Je s 5
= - T ; : ; -
e R [ | A { || [ T
& : F ] A
s : @ o bl o ﬁ s W ek @ | @9 & 5 I . b
3 { | ‘ - o & ) M D @ M 9 | v @ | @& e 3
= i . . . fE E)
a 21 Thn 2xn1-M2x0.4Px5 DP 1o ° | L ® ? | #
ﬁ 30, 3535 Ei (n1-1)x200 E) ﬁ
E e 200 E
% T | me %
ES 2 o ES
3 d c Fy 1 - 3
R 58—-39 g H L1 = l i L i R
s §8 [T =& ] i i a Rk N T CRE +
g T T i D— = an 7 Al
* 13 ST s d i *
= 150 f I ] L] LI L]
£ (n-1)x150 E cd
B — i BRIRIRE A ihE T ()
) ‘o‘ )
170
8-M6x1Px12DR— 120 [ 128 Jgg
N\ i1 o 5 M rall} BMEX1Px12 DR | 100 128
& @ .
° : G =< N =
e T3 ° = 7}% \Eg Im g H
\ 3 A B SRR R E 2 TR 75 () 4 Za )l = @{9
a f D11 o
: 24 N PR e —— MY 4 4 B 3%
3 2 [ T M 3 > M > IF . bt =5 ia B
SECTION A-A i d S/ - |30 |70 |
6-36.5 Thru. ] C & SEC;I(S)?\I cc
VIEW B = 6-26.5 Thru. VIEWD
Jle W o o b ol
(L mm B mm
HEKE @ 2KE =AITIEER e . BEE kg) HEKE BKE BEXRITIESEE BEE kg)
n n e
L L AB | BE ‘ ’ AR | BE L L AR BEY ARY BEY
980 1098 800 655 40 7 90 5 31.60 34.60 980 1098 800 655 31.60 34.60
1298 1000 855 65 8 920 6 37.00 40.00 1298 1000 855 37.00 40.00
1380 1498 1200 1055 90 9 90 7 42.40 45.40 1380 1498 1200 1055 42.40 45.40
1798 1500 1355 90 11 40 9 50.50 53.50 1798 1500 1355 50.50 53.50

T BB XITRAWMA BHRIBER T EENHE - T B RXITRAWMA B HRIBIER T EENHE -

C1-56



P 3%
Supplement

XPMI | x



L

PMIRIRZZFHEARFRIFR

B & A B
ARE]
ik
i
[ EX :
A EE A
Al 8 HE
gL A
ABgEE: A R BEH0~4):
B.UZFFSME | &1 | BREH -
C IR * | $2AT R - | SR :
D.ZOERI ¢ [N ImER | SMER L RER 588 L shE [ mER
M
A BKATRE ¢ mm | Bk R KEEE rp.m | Bk H kw
BigATReE M - I EE [ AFE L HE HNAE: | SRR mm
C. hmg kR g - S| InsERE m/s? | RAHEEEE m/min
D. FiEHd : X 106 revs | km | hr
E. i) S1 2k
B—HE: kef | E1EEE : mm/min | {& FARIE : L 51(%)
BEHE: kef | E1EEE mm/min | {E FRFE EE5il(%)
B=H#: kef | EIEEH mm/min | { FRIE : LA (%)
FRRHAE AR kef
G I{FRESR" kg | TIEMER ! kg
HS3IEEN © L REEH L REEH L ER
AR EEEE L EEXHF L BEEAm L XH-XE
SERHE - &R
A ZREREBHRET) : mm
B. EALHEE mm(FE T | REREE * mm(Fg 51 755)
CHEN : kef (FUEHILE | kgflem)
D. ik - mm(Fe 1 755)
E. S20RNIE keflum
Hite
A B g Hits
B EFIRESERE * e F

CHSTIER

FEFNENREEEE  BABTEH  MBAEMER  ESRANEKLE -

PMI 24 SHE AT KR

BEA F A H
INES :
INCIEE b ¢
BiE
= A
BN EE
B4
Wf%#wMi%% §<ﬁ =ac
| HEY [ RE VAl [ KR [ TR [ RVEY Hith
i3
RsFk/N
BREE 102 13[4 HE:
BB LR F JUU 1SS [1ZZ [ 1DD [ /KK [|LL [IRR
B BN F [ 1CC [IMC [ IMD
TEER [1FZ [ JFC [JFO [IF1 []F2
hicx EilEae sk ?LB (REY) [ Sk FLEY (VRY) [ iRgrF BI(TRY)
BHMKESIRE BEIER E1: E2: E3: E4:
BEER [N [TH [P [SP [JUP
B FE B 102 03 AT
REkBllEES gk [ AR
AR Hil (RS ) [ ERAmEEL (RS
MRS
ER#=E
EAmSEENE
a1 r T1rF T1r
mnmpm [ L] LI LIT]
@ @ @ A
o . * *
M . . .
O Fle O Fle olf
gt [ LI LLT] LILT]
dil k di k dil k
LEN T1rF T1rF T1rF
b [ [ [ ] []
© © ©
fraren .
Mt
s sE [

BREEE

RITTE K PMI EESHRE - BEEEMER > FERNEE - ARFARTAKERRE  B8F

SATIBAN

XPMI | x3



PMIZ S HFwmITEE KK a8 = A = PMIZ S HEFGmITEE KK

CEE £ A 8
AREH it AREH it
i i
R - M - R LR
B4 - it : B - it :
S AT IRANR (RAIEHD) BERS: | TR0 BT B s AT IRTE CRAMEF) B | OO AR b B

o I ) e I P - B3= m
Jon i FE A i) : A2= mm
B EE:
N I

BREERE:

- B | | - BB | |
: ‘ ‘ : | |
Ls= |:| mm | 2= |:| mm Lse |:| | 2= |:| mm

T T2 T3 | RtiE (sec) T T2 T3 | RtiE (sec)
BAMERRE: REHN: St S2 S3 | (mm) BAMERRE: REH A St s2 S3 |8 (mm)
v e e [ s . e
- | m= 2 HEE

- | m= 2 L

IKEAER HEEER

X1-4

XPMI | xs



PMIZ S F it EFKRE B w8 B PMIzESHFmITER KR B w8 B

X1-6

AR AREH
paich:l i ok
BiE BiE
&R : A &R : HA
BREEA ¢ Hite BN - Hit -
HEE: TEPAERIRBNIR CRIRIZHD) BERS: | BuD sl A LIRS : HEE: TR IRNIR CRIRIZHD) BERS: | BuD sl AR EE R
- e e e Jeom [ m s I 3 A I R | o= | |
msa: P IR S - R Sy S msa: el e [ o= | | =
TERESEE: TERESEE:
u- v-
e AR | | p— 25 3
Ls= |:| mm | 2= |:| mm Lse |:| | 2= |:| mm
T T2 T3 | B (sec) T T2 T3 | mia (sec)
BAMERRE: REHN: St S2 S3 | (mm) BAMERRH: REHN: St s2 S3 | (mm)
ol I o S I . . Lol I o S I . e
= min m= kg EEE - min m= kg EER

AUEERHER

{BIEtERHER

XPMI | xi7



b~ FLAER

X1-8

PMIZ S HFwmITEE KK

B ES A
ARE]
i chila
FLIE
&R : A
BN - Hit
HEE: TEPAERIRBNIR CRIRIZHD) BERS: | BuD sl A LIRS :

o —

5 I 7~ I

Jin ik FE AR i) -
o —
BREERE:
o E—
[ m
o B L
p— AR | |
L L
T T2 T3 | RtiE (sec)
BAMERRH: REHN St s2 S3 _|sEE (mm)
Ls 1372 (mm)
O E— T P — ax
iz BEEFR
§§ L2
< B3
& A1
[
# .
A2
v : mg

L1 /@/Uj/
I
I

B1

BT um
HiE N
Rt WA ETEE

BILLI ;e eo f6 7 f8 g5 g6 hS h6 h7 h8 ho | js5  js6 | js7 | K5 k6 | m5 mé né
RS e e e g5|g Jjs Jjs js m5 | mé6| n
1414 .14 6 6 6 2 2 0 0 0 0 0 . . . +4 +6 +6 +8 +10

-24 28 -39 -12-16 20 6 -8 -4 -6 -10 -14 -25 0 0 +2 +2 +4

20 20 20 -10-10 -10 -4 4 0 0 0 0 0 .o ,, o +6 +9 +9 +12+16

-32 -38 -50 -18 -22 28 -9 -12 -5 -8 -12 -18 -30 +1 +1 +4 +4 +8
sl s EEHE Rl s lslala e e o[ T [ e e

-40 -47 -61 -22 -28 -35 -11 -14 6 -9 -15 -22 -36 +1 +1 +6 +6 +10

32 32 32416416 416 -6 6 0 0 0 0 0 _, .o o +9 +12+15+18+23
AP 50 -59 -75 -27 -34 -43 -14 -17 -8 -11 -18 -27 -43 +1 +1 47 47 +12
-40 40 -40 20 -20 20 -7 7 0 0 0 0 0 . oo g0 +11+15+17 421428

-61 -73 -92 -33 -41 -53 -16 -20 -9 -13 -21 -33 -52 +2 +2 +8 +8 +15

50 -50 -50 2525 25 -9 -9 0 0 0 0 0 .o g g, +13+18+20+25+33
m -75 -89 -112 -41 -50 -64 -20 -25 -11 -16 -25 -39 -62 = = +2 42 49 +9 +17
-60 60 -60 30 -30 -30 -10-10 0 0 0 0 0 .o oo ,q5+15+21+24+30+39

-90 -106 -134 -49 -60 -76 -23 -29 -13 -19 -30 -46 -74 +2 42 +11 11 +20
-72 72 72 36 36 36 1212 0 0 0 0 0 . .. . +18+25+28+35+45
m—107—126—159 -58 -71 -90 -27 -34 -15 -22 -35 -54 -87 — '~ — +3 43 +13 +13 +23
-85 85 -85 4343 43 -14-14 0 0 0 0 0 o ., o 5 +21+28+33+40 +52
-125-148 -185 -68 -83 -106 -32 -39 -18 -25 -40 -63 -100 +3 43 +15 +15 +27
-100-100-100 -50 -50 -50 -15-15 0 0 0 0 0 .0 e 53 +24+33 437 +46 +60
-146-172-215 -79 -96 -122 -35 -44 -20 -29 -46 -72 -115 +4 +4 +17 +17 +31

XPMI | x19



BT um

=% HHAEEE

f_‘z kl% E7 E8 | E9 | F6|F7 F8 |G6|G7 H6|H7|H8| HO |H10| Js6 |JS7|Ke |K7 M6|M7|N5|N7
24 428 +39 +12+16 420 +8 +12 +6 +10+14 +25 40 . 0 0 2 2 4 4
+14 +14 +14 +6 +6 +6 +2 +2 0 0 0 +0 0 - —> 6 -10 -8 -12-10-14
32 +38 +50 +18422 428 +12+16 +8 +12+18 +30 +48 ,, ,  +2 43 -1 0 5 -4
+20 +20 +20 +10+10 +10 +4 +4 0 0 0 0 O —+ =° & -9 -9 -12-13-16
+40 +47 +61 +22428 435 +14420 +9 +15+22 +36 +58 L, . +2 45 -3 0 7 -4
425 +25 +25 +13+13 +13 +5 +5 0 +0 0 0 0 — > =’ 7 -10-12-15016-19
50 +59 +75 427434 +43 +17424+11+18427 +43 470 | o o +2 46 4 0 9 5
+32 +32 +32 +16+16 +16 +6 +6 0 0 0 0 0 ~—>> =7 .9 -12-15-18 -20 -23

GARAY +61 +73 +92 +33 +41 +53 +20 +28 +13 +21 +33 +52 +84 tes 4102 t6 4 0 11 7

PURBRY 40 +40 +40 420420 420 47 +7 0 O O 0 0 o7 T0.11-15-17 21 24 -28
+75 489 +112+41 450 +64 +25+34+16+25+39 462 4100 o . 43 +7 -4 0 -12 -8
+50 +50 +50 +25+425 425 +9 49 0 0 O O 0 o T '©-13 -18 -20 -25 -28 -33

il 90 +106+134 +49 +60 +76 +29 +40 +19+30 +46 +74 +120 | oo Lo +4 +9 -5 0 -14 -9

PRIPPN +60 +60 +60 +30+30 +30 +10+10 0 0 O O 0 -~ - = '°-15-21 -24 -30 -33 -39
+107 41264159 +58 +71 +90 +34 +47 +22 435454 +87 +140 .. . +4 +10 6 0 -16-10
472 +72 472 +36+436 436 +12+412 0 0 0 0 O — —'’ .18 -25-28 -35 -38 -45

N
=}
=
S
<)

+125+148 +185 +68 +83 +106 +39 +54 +25 +40 +63 +100 +160 4125 +20 +4 +12 -8 0 -20-12
+85 +85 +85 +43+43 +43 +14+14 0 0 O O 0 — 77T 777 -21 -28 -33 -40 -45 -52

H

[=]
=
(o))
(=}

o)}
[=]
=
2]
(=}

+146 +172 4215 +79 +96 +122 +44 +61 +29+46+72+115+185_'_,|45 +23 +5 +13 -8 0 -22-14
+100+100+100 +50 +50 +50 +15+15 0 O O O 0 — 7 777 -24 -33 -37 -46 -51 -60

X1-10 XPMI | xi-11



